

安徽理工大学疫情防控简报

安徽理工大学新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组办公室

第 44 期 2020 年 3 月 10 日

学校党委举行理论学习中心组（扩大）学习会，学习习近平总书记关于新冠肺炎疫情防控工作有关讲话精神

3月9日下午，校党委书记郭永存存在舜耕苑二楼会议室主持召开校党委理论学习中心组（扩大）学习会。校党委副书记虞宝桃，副校长孟祥瑞，校党委常委、副校长郑明东、吴照明、官能平、董雨，校党委常委、纪委书记周旭参加了学习会。

郭永存领学了2月23日习近平总书记在统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上的讲话精神。习近平总书记全面总结了前一阶段新冠肺炎疫情防控工作，深刻分析了当前疫情形势和对经济社会发展的影响，提出了加强党的领导、统筹推进疫情防控和经济社会发展工作的重点任务和重大举措。讲话统揽全局、思想深刻、内涵丰富，具有很强的政治性、思想性、指导性、针对性和可操作性。郭永存指出，我们要从践行“两个维护”的高度深入学习领会，切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，结合学校工作实际认真抓好贯彻落实，做好学校疫情防控工作，坚决有力服务好党和国家工作大局。郭永存介绍了学校开展新冠肺炎疫情防控工作的情况，并就如何做好今后一段时间的疫情防控工作提出指导意见，要求全校上下认真贯彻落实“两个不降低”要求，一手抓疫情防控，一手抓学校的教学、科研、学科建设和各项管理工作，确保“两不误”

“双胜利”。

在学习习近平总书记给在首钢医院实习的西藏大学医学院学生重要回信精神时，郭永存强调，回信体现了总书记对西藏一以贯之的关心和关怀，体现了对当代青年的深切希望，体现了对广大医护工作者的崇高敬意。学校要强化对大学生的思想引领作用，加强理想信念教育，教育引导广大青年学生坚定听党话、感党恩、跟党走。要以习近平总书记重要回信精神为指导，筹备成立医学部，推动理工医融合、医教研协同，加快推进我校医学教育改革发展。

全校各基层党组织、相关职能部门主要负责人参加了会议。

（党委宣传部供稿）

我校第一附属医院驰援湖北抗疫医疗队队员均获个人先进荣誉

3月8日，武汉体育中心方舱医院病人“清零”。当天上午，医院发布《关于表彰方舱医院医务工作者先进个人的通报》，我校第一附属医院医疗队11位队员悉数获得荣誉，其中，夏晓丹、卢海彬、朱庆慧、张龙四名同志获得武汉体育中心方舱医院“党员先锋”荣誉称号，段成、王涛、鲁明、陈浩、张秀芳、罗敏、顾影七名同志获得武汉体育中心方舱医院“先进标兵”荣誉称号。

（校第一附属医院（淮南市第一人民医院）供稿）

各单位疫情防控和教育教学“两手抓”动态(31)

【能源与安全学院】3月9日下午，学院利用网络会议平台召开了采矿工程专业再认证工作推进视频会议。会议听取了采矿工程专业再认证工作前期进展情况，并对照工程教育认证专业标准，对接下来的工作安排和重点任务进行了分解、梳理，明确了各项任务的落实责任人和完成时间节点，对自评报告撰写和支撑材料准备过程中遇到的疑点和难点进行了充分讨论。

【电气与信息工程学院】近日，学院党委印发通知，在全院师生中举办疫情防控期间“寻找感动、增强信心、明确责任、担当使命”主题活动。通知号召全院师生、特别是师生党员和入党积极分子，积极表达紧紧围绕党中央和习近平总书记打赢疫情防控总体战、阻击战的信心和决心，面向师生征集疫情防控期间医务工作者、党员干部、志愿者和广大人民群众积极参与疫情防控过程中令人感动的所见、所闻、所感、所思作品，作品涵盖图像、视频、诗歌文章等多种形式。学院党委将在学生返校后组织评选优秀作品，予以表彰和展示。

【材料科学与工程学院】3月9日上午，学院召开2020年国家自然科学基金申报视频工作会议。会议介绍了2020年国家自然科学基金申报指南相较于往年的一些变化，对申报书的各个部分逐一进行了详细讲解；对学院的基金申报工作进行了介绍和细化分解，并对基金申报过程中常见的一些

问题进行了分析和提醒；要求申报的教师继续对申报书进行打磨和优化，努力提升申报书质量。

【人文与社会科学学院】3月6日上午，学院利用“腾讯会议”平台面试了来自上海外国语大学国际关系专业的1位博士，并初步达成签约意向。

【欢迎各部门各单位及时提供工作进展和有关信息】

安徽理工大学新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组宣传教育工作组

联系人：宫耀 手机（微信）：13855408340